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Az E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT. „CSŐDELJÁRÁS ALATT” (székhelye: 1122 
Budapest, Székács utca 29., cégjegyzékszáma: 01-10-045428, adószáma: 13719069-2-43., képviselik: Soós 
Csaba és Molnos Dániel igazgatósági tagok együttesen) a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 
1991. évi XLIX. törvény (a továbbiakban: Cstv.) alapján az alábbiakról tájékoztatja részvényeseit: 
 
A Fővárosi Törvényszék az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” kérelmére a 9.Cspk.01-12-000049/7.számú 
végzésével elrendelte az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” csődeljárásának megindításáról szóló közlemény 
Cégközlönyben történő közzétételét. A csődeljárás kezdő napja a végzés Cégközlönyben történt 
közzétételének időpontja, azaz 2012. december 13. napja. 
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” tájékoztatja részvényeseit, hogy 2013. február 4. napján 14.00 órai 
kezdettel tart a 1024 Budapest, Kis Rókus u. 16–20. (Millenáris Park, B épület) szám alatt 
csődegyezségi tárgyalást, melyre a Cstv.-ben előírt módon meghívta a Társaság nyilvántartásba vett 
hitelezőit és a Társaság vagyonfelügyelőjét. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a korábban közzétett 
tájékoztatóban szereplő cím részben megváltozott: a csődegyezségi tárgyalásra változatlanul a Millenáris 
Parkban, de az eredetileg meghirdetettől különböző épületben kerül sor.  
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” nyomatékosan felhívta a hitelezők figyelmét, hogy a hitelezők 
regisztrálása hosszú időt fog igénybe venni, figyelemmel a rendkívül nagy létszámra. Annak érdekében, 
hogy a csődtárgyalás a meghirdetett időpontban kezdetét vehesse, a regisztráció 2013. február 4. 
napján 12 órától kezdődik a csődtárgyalás helyszínén. A Társaság kérte, hogy a fentiekre figyelemmel 
a hitelezők időben szíveskedjenek megjelenni. 
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.”a nyilvántartásba vett hitelezők részére közvetlenül megküldött 
meghívó mellékleteként csatolta a Cstv. 17. § (1) bekezdése alapján az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” 
által a Fővárosi Törvényszékhez benyújtott csődeljárás iránti kérelmet, annak valamennyi mellékletével 
együtt, valamint a fizetőképesség helyreállítását és az adósságok rendezését célzó programot és előzetes 
egyezségi javaslatot. 
 
A Társaság emlékeztette hitelezőit, hogy a tárgyaláson megjelent hitelezők csak abban az esetben 
szavazhatnak és gyakorolhatják hitelezői jogukat, ha a vagyonfelügyelő felé a személyazonosságukat, 
illetőleg képviseleti jogosultságukat hitelt érdemlően – a korábbi hirdetményben is megjelölt eredeti vagy 
közjegyző által hitelesített dokumentumokkal – igazolják. A külföldi székhelyű, külföldi lakóhellyel 
rendelkező hitelezőket ismételten felhívta a Társaság kézbesítési megbízott igénybevételére. 
 
Tájékoztatjuk továbbá, hogy a nyilvántartásba vett hitelezőknek kiküldött meghívóban az E-STAR 
Alternatív Nyrt. „cs.a.” emlékeztette hitelezőit, hogy a tárgyaláson megjelent hitelezők csak abban az 
esetben szavazhatnak és gyakorolhatják hitelezői jogukat, ha a vagyonfelügyelő felé a 
személyazonosságukat, illetőleg képviseleti jogosultságukat hitelt érdemlően – eredeti 
dokumentumokkal vagy közjegyző által készített hiteles másolattal– igazolják. 
 
Arra az esetre, ha a hitelezői igénybejelentés alapja kötvényen alapuló követelés, és a hitelező az 
igénybejelentéshez nem csatolta eredetben az értékpapír-számlavezetők által 2012. december 13. 
napját követően kiállított tulajdonosi igazolást, úgy azt a csődegyezségi tárgyalásra magával kell hoznia. 
A tulajdonosi igazolásnak tartalmaznia kell az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” cégnevét, székhelyét, a 
kötvénysorozat megjelölését és ISIN azonosítóját, a hitelező által tulajdonolt kötvények darabszámát, az 
értékpapírszámla-vezető cégnevét és cégszerű aláírását, a hitelező nevét (cégnevét), lakóhelyét (székhelyét), 
és annak tényét, hogy a tulajdonosi igazolást az értékpapírszámla-vezető a hitelezői igény bejelentéséhez 
vagy a 2013. február 4. napján tartandó csődtárgyaláson való részvétel és szavazatgyakorlás céljából 
állította ki. 
Felhívtuk a hitelezők figyelmét, hogy amennyiben kötvényen alapuló követelést jelentettek be és 
hitelezői igényük nyilvántartásba vételét követően az alapul fekvő kötvényt harmadik személyre 



ruházták át, úgy a jogutódlás tényét kötelesek haladéktalanul, de legkésőbb a csődtárgyalást 
megelőző regisztráció során bejelenteni a vagyonfelügyelőnek és az E-STAR Alternatív Nyrt. 
„cs.a.”-nak, büntetőjogi felelősségük terhe mellett. A kötvény új tulajdonosának jogutódi minősége a 
csődtárgyaláson akkor kerülhet figyelembe vételre és szavazati jogot az új tulajdonos akkor gyakorolhat, ha 
és amennyiben igazolja a vagyonfelügyelő számára, hogy az eredetileg nyilvántartásba vett 
kötvénytulajdonos hitelező a hitelezői igényhez kapcsolódó regisztrációs díjból eredő igényt is 
átruházta rá. 
 
A külföldi székhelyű, külföldi lakóhellyel rendelkező hitelezőket ismételten felhívtuk kézbesítési megbízott 
igénybevételére. Kértük továbbá, hogy a hitelezők a csődtárgyalásra bankszámlaszámukat 
szíveskedjenek magukkal hozni, hogy egyezségkötés esetén azt az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” a 
csődegyezség teljesítése érdekében nyilvántartásba tudja venni. 
 
A fizetőképesség helyreállítását és az adósságok rendezését célzó program a végleges egyezségi javaslattal 
2013. január 28. napjától megtekinthető a Társaság székhelyén, munkanapokon 10-15 óra között; továbbá 
a Társaság honlapján (www.e-star.hu). Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” tájékoztatta arról is hitelezőit, 
hogy a csődeljárással kapcsolatos közleményei továbbra is közzétételre kerülnek a PSZÁF (www.pszaf.hu), 
a BÉT (www.bet.hu) honlapján; továbbá, hogy a Társaság részvényesei a Társaság létesítő okiratában 
foglaltak szerint hirdetményi úton kerülnek tájékoztatásra. 
 
Tájékoztatást adtunk továbbá, hogy a hitelezői követelések elismert összegével és besorolásával 
kapcsolatos dokumentumok, valamint a csődkérelem és mellékletei a tárgyalás előtt a HATÁRKŐ’93 
Gazdasági Tanácsadó és Felszámoló Kft. (1135 Budapest, Csata utca 11., mfszt. 7.)vagyonfelügyelőnél 
tekinthetőek meg előzetes egyeztetést (+36 1 239-8853) követően. 
 
Budapest, 2013. január 23. 
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